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IMB-Spirk Ges.m.b.H.
Bei uns dreht sich alles um Sie



Produkte & Dienstleistungen






































































IMB-Spirk Ges.m.b.H.

Unser Unternehmen handelt mit Bohrsystemen, Injektionssystemen und Messtechniken für den Spezialtiefbau. An Bauunternehmen in ganz Europa verkaufen und vermieten wir unsere vielseitigen und hochwertigen Geräte.








Unser Firmenprofil









Der Standort

In unserer neuen Betriebsstätte sind wir bestens ausgerüstet, um auch große Geräte zu reparieren. Dadurch ist es uns möglich, die individuellen Ansprüche und Anforderungen unserer Kunden durch die Adaption von Standardgeräten zu erfüllen und so die bestmögliche Umsetzung schwieriger Spezialaufträge zu garantieren.















Das IMB-Team

Unsere hoch qualifizierten und motivierten Mitarbeiter kümmern sich schnell und zuverlässig um den Service und die Reparatur der Anlagen und stehen unseren Kunden jederzeit mit Rat und Tat zur Seite. Wir sind ständig bemüht, die Qualität unserer Mitarbeiter durch Fortbildungen zu erhöhen und zu verbessern, um auch in Zukunft die hohen Erwartungen unserer werten Kunden zu erfüllen.



















Produkte & Dienstleistungen


Bei uns dreht sich alles um Sie!
















Verkauf

Unser Leistungsspektrum umfasst den Verkauf von Pfahlbohrgeräten, Raupenbohrgeräten, Hydraulikbohrhämmern, Drehantrieben, Mischanlagen, Hochdruckpumpen, Kleinbohrgeräten, Vibrationsrammen und IMB-Eigenproduktionen








Zu den Produkten









Vermietung

In unserem Mietpark finden Sie eine große Auswahl an Geräten für den Spezialtiefbau. Wählen Sie in den einzelnen Rubriken die Dimensionen des Gerätes. Diese werden nach Kundenwunsch adaptiert, sodass Sie den jeweiligen Erfordernissen entsprechen.








Zum IMB-Mietpark












Fertigung

In unserer Betriebsstätte in Henndorf am Wallersee fertigen wir nicht nur die Teile für unsere selbst hergestellten Anlagen und Produkten, auf Kundenwunsch stellen wir weiters Ersatzteile auf höchstem technischen Niveau her! Unsere geprüften und qualifizierten Mitarbeiter stehen Ihnen jederzeit mit Rat und Tat zur Seite.








Zu den Leistungen









Service

Unsere hoch qualifizierten und motivierten Mitarbeiter kümmern sich schnell und zuverlässig um den Service und die Reparatur der Anlagen und stehen unseren Kunden jederzeit mit Rat und Tat zur Seite. Wir sind ständig bemüht, die Qualität unserer Mitarbeiter durch Fortbildungen zu erhöhen und zu verbessern.








Zum Serviceangebot













Neuigkeiten















37. Christian Veder Kolloquium 2023

9. März 2023
Besuchen Sie uns am 37. Christian Veder Kolloquium am 13. und 14. April 2023 in Graz Themen: Zustandserhebung, Bewertung und Sanierung von gealterten bzw. schadhaften geotechnischen Konstruktionen. Hier gelangen Sie zum Programm und zur Homepage der TU Graz: Programm...


mehr lesen
			



DSGVO

9. Dezember 2020
Hier finden Sie Informationen zur DSGVO:


mehr lesen
			



Vertretung Tracto-Technik

9. Dezember 2020
Wir freuen uns Ihnen mitteilen zu dürfen, dass wir ab sofort die Vertretung der Firma TRACTO-TECHNIK übernommen haben. Alle Informationen über die Firma TRACTO-TECHNIK und ihre Produkte erhalten Sie auf unserer Homepage unter Produkte - TRACTO-TECHNIK.


mehr lesen
			



C5XP

9. Dezember 2020
Wir haben für Sie gemeinsam mit unserem Hersteller Casagrande ein neues kleines, wendiges, leichtes und dennoch leistungsfähiges Bohrgerät produziert.  Dieses Gerät ist in den verschiedensten Ausstattungsvarianten erhältlich und kann mit einer Vielzahl an optionalen...


mehr lesen
			



Vertretung Eurodrill

9. Dezember 2020
IMB-Spirk Ges.m.b.H. übernimmt ab sofort die Generalvertretung für die Firma EURODRILL in Slowenien und Kroatien! IMB-Spirk Ges.m.b.H. preuzima glavno zastupništvo za tvrtku EURODRILL za područje Slovenije i Hrvatske!Podjetje IMB-Spirk Ges.m.b.H. takoj prevzema...


mehr lesen
			


« Ältere Einträge
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